



Prefeitura do Município de Foz do Iguaçu

ESTADO DO PARANÁ

ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/05/2011

A Comissão de Concurso Público instituída pela Portaria nº 48.482/2011, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, **TORNA PÚBLICA** a retificação do Edital de Concurso Público nº 001/05/2011, no que segue:

1) NO ITEM 1.1, ONDE SE LÊ:

1.1. As provas serão realizadas nos seguintes locais:

LEIA-SE:

1.1. As provas serão realizadas **no dia 18/12/2011** nos seguintes locais:

2) NO ITEM 3.1, ONDE SE LÊ:

3.1. O candidato deverá comparecer com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos do horário fixado para o fechamento dos portões de acesso aos locais das provas, considerado o horário oficial de Brasília – DF, munido de caneta esferográfica de tinta preta ou azul, de corpo transparente, do original de seu documento oficial de identificação, conforme item 3.3 do Edital de Abertura, bem como do comprovante de inscrição, disponível no site www.fauel.org.br.

LEIA-SE:

3.1. O candidato deverá comparecer com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos do horário fixado para o fechamento dos portões de acesso aos locais das provas, considerado o horário oficial de Brasília – DF, munido de caneta esferográfica de tinta preta ou azul, de corpo transparente, do original de seu documento oficial de identificação, conforme item 3.3 do Edital de Abertura, bem como do comprovante de inscrição, disponível no site www.fauel.org.br. **Os portões de acesso aos locais de prova serão fechados às 08h no período da manhã e às 14h no período da tarde.**

Foz do Iguaçu, 14 de dezembro de 2011.

Willy Costa Dolinski
Presidente da Comissão de Concurso Público
Portaria nº 48.482/2011